ОБЪЯВЛЕНИЕ 

о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в аппарате Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное 

	В соответствии с Положением о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в аппарате Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное проводится конкурс на замещение должностей муниципальной службы аппарата Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное (ведущей группы должностей). 
В конкурсе могут участвовать муниципальные служащие и граждане Российской Федерации и иностранных государств - участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе (далее – граждане), отвечающие квалификационным требованиям, предъявляемым при замещении соответствующей должности муниципальной службы. 

Начало приема документов для участия в конкурсе в 10 часов 00 мин.  
[bookmark: _GoBack]«16» января 2017 г. 
окончание – в 15 часов 00 мин. «16» февраля 2017 г. 

Конкурсная комиссия находится по адресу: Москва, ул. Днепропетровская   д. 3, корп. 5  (помещение Совета депутатов муниципального округа Чертаново Центральное)  
Контактное лицо: Хрисанфов Валентин Сергеевич  
Телефон: (495) 313-03-39 
E-mail: mchertanovo@yandex.ru





